
Сценарий развлечения для детей 1 младшей группы «Здравствуй, лето!» 

 

Цель: Организация летнего досуга, создание у детей 

доброжелательной атмосферы и положительных эмоций. 

 

Задачи: 

Поднять детям настроение, вызвать эмоциональный отклик.  

Побуждать участвовать в музыкальных играх, танцевать.  

Воспитывать дружелюбие.   

Вызывать яркий эмоциональный отклик при восприятии музыки, развивать 

навыки движения под музыку. 

Активизировать и обогащать словарь дошкольников. 

Развивать воображение, память и мышление. 

Закреплять знания и умения, полученные в течение года. 

 

Ход мероприятия: 

Дети сидят на стульчиках в музыкальном зале, звучит песня про «Лето», 

ведущая входит в костюме «Лето» под музыку. 

Вос: 

Здравствуйте, детишки! 

Девчонки и мальчишки! 

Лето красное идёт, 

Веселиться нас зовёт! 

Дети, все готовы к празднику? 

Дети. 

Громко кричат, да! 

Ведущий. 

Так чего мы ждем. Мы веселым танцем праздник наш начнем. 

Дети танцуют «Танец с цветочками» 

Лето: Здравствуйте, ребята! 

Ребята – дошколята! 

Я – Лето красное, 

Я солнышком богато. 

К вам сегодня я пришла, жаркое лето принесла!  

В круг скорее становитесь, к солнышку повернитесь! (дети встают кругом) 

А где же солнышко? 

Дети, давайте все вместе позовем солнышко. 

Дети: 

 Солнце, солнце, ярче грей,  

Приходи сюда скорей. (2-3 раза) 

Выход солнышка 

Солнышко. 



Здравствуйте, ребятки!  

Я по желтенькой дорожке 

Принесла всем платочки в лукошке: 

Они разные такие – Посмотрите, вот какие! 

Солнышко раздает детям платочки. 

                                       Танец с платочками 

Лето: Будем, будем мы гулять, 

Будем весело шагать. 

Ну а если дождь пойдет, 

То он деток не найдёт!  

Игра «Солнышко и дождик» 

 

Лето: Молодцы ребята, никто не промок!                    

Лето: Я с корзинкою не зря, 

           К вам пришла сюда, друзья. 

           В ней лежат мои заданья, 

           Выполните их, ребятки. 

Дидактическая игра «Собери цветок» 

(«Лето» раздает детям по одному лепестку разного цвета, а серединки 

цветов положила на пол, под музыкальное сопровождение дети собирают 

лепестки к серединкам по цветам)  

Лето: Молодцы, цветочки вы собрали. А ещё я пришла со своими 

подружками, бабочками. Посадите бабочек на цветочки. 

 

Дидактическая игра «Посади бабочку» 

 

Лето: Выполнили все задания. 

           Ох и умные ребятки! Вы - молодцы! 

Лето: Для вас я приготовила сюрприз.  

 

(Лето дарит детям чупа- чупс) 

Если дунуть посильней, 

Будет много пузырей. 

Раз! Два! Три! Четыре! Пять! 

Начинаем надувать! 

Ну а деткам нужно их скорей поймать! 

Сюрпризный момент «Мыльные пузыри» («Лето» и воспитатель 

пускают мыльные пузыри, а дети под весёлую музыку ловят их.) 

Воспитатель: Спасибо тебе «Лето», за танцы, за веселье, за солнышко, тепло 

и хорошую погоду! 

Лето: А теперь ребята вам в группу возвращаться пора. До свиданья, ребята!  

 


